

# eSky подкрепя туризма в България

**eSky стартира програмата “eSky подкрепя туризма”, в рамките на която провежда безплатни рекламни кампании на българския и чуждестранни пазари. В България кампанията се осъществява съвместно с Министерство на туризма.**

Програмата “eSky подкрепя туризма” цели създаването на онлайн рекламни кампании, чрез които компанията възнамерява да популяризира българските градове и региони като атрактивни туристически места - както за местни, така и за чуждестранни туристи. Това ще окаже влияние върху нарастващия интерес към красотите на България както в страната, така и в чужбина, където компанията има много клиенти. Дейностите по програмата „eSky подкрепя туризма“ се състоят в осигуряване на рекламno пространство на едни от най-посещаваните уебсайтове на групата. eSky има зад гърба си осъществени много подобни платени кампании за различни държави, градове и региони в цял свят. Този път компанията реши да предостави рекламните си пространства безплатно, като част от корпоративната социална отговорност.

*Доньо Марков, управител на eSky България, заяви: “Пандемията COVID-19 оказа огромно влияние върху туризма. Много региони, градове, компании в туристическата индустрия усетиха последиците от затварянето на граници, спирането на полети и др. Ние като част от туристическата индустрия, също бяхме засегнати от пандемията. Знаем, че сътрудничеството е това, което е важно в трудни моменти. Ето защо като социално отговорна компания решихме да използваме широкото си международно присъствие, за да подкрепим туризма в България – това е нашият принос за възстановяването на туризма в България”.*

Кампанията се провежда съвместно с Министерството на туризма на пазарите на eSky в Полша, Румъния, Чехия, Франция, Германия и Великобритания, като една от целите е да се покаже разнообразието (древни руини, малки селца, слънчеви плажове, страхотни планини, вкусна храна и приятелска атмосфера), което предлага нашата страна. Една от основните цели на кампанията е да се покаже, че в България всеки сезон носи със себе си различни видове забавления - за любителите на екстремните спортове, за тези, които ценят добрата храна, гостоприемство и цветни фестивали, за тези, които търсят уникални природни забележителности и древна история.